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(a) Darganfyddweh holl werthoedd 8 yn yr amrediad 0° < 6 < 360° sy'n bodloni
25in6 = 3cos6. B3l

(b) Darganfyddweh holl werthoedd x yn yr amrediad 0° < x < 180° sy’'n bodloni

9. 4

cosdx =

(c) Darganfyddweh holl werthoedd 8 yn yr amrediad 0° < 6 <
sin’6- 4cos’0 = 8sinf. 51
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2. (a) Darganfyddweh holl werthoedd 6 rhwng 0° a 360° sy'n bodloni
6cos0+sinf=4. [e1
(b) Darganfyddweh holl werthoedd x rhwng 0° a 180° sy'n bodloni

tan 3x=-1-54. [31
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2. (a) Darganfyddweh holl werthoedd 6 rhwng 0° 2 360° sy'n bodloni
50570+ 2 =3 sin’6—2 cosh. 61
(b) Darganfyddwweh holl werthoedd x thwng 0° a 180° sy'n bodloni

sin (2x + 12°) =-0-53. E]




image4.png
2.

(@)

(b)

()

Darganfyddweh holl werthoedd 8 yn yr amrediad 0° < 6 < 360° sy’n bodloni
3-7cos0=6sin’6.

Darganfyddweh holl werthoedd x yn yr amrediad 0° < x < 180° sy’'n bodloni
tan(2x +45°) =07

Darganfyddweh holl werthoedd 6 yn yr amrediad 0° < x < 360° sy’n bodloni

4tanfcosB+1=0.

51
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2. (a) Darganfyddwch holl werthoedd 6 yn yr amrediad 0° < 6 < 360° sy’n bodloni
12 cos’0- 5 sin 6= 10. [61

(b)  Darganfyddwch holl werthoedd x yn yr amrediad 0° < x < 180° sy’n bodloni
tan2x = 1-6. 121

(c) Darganfyddwch holl werthoedd ¢ yn yr amrediad 0° < ¢ < 180° sy’n bodloni

tan ¢ +2sin¢g =0. 4]




